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Exercice 1 : 

1) Développe puis réduis les expressions suivantes : 

𝐴 = 2𝑥(3𝑥 + 1) + 3𝑥(−5𝑥 + 2)      ∎       𝐵 = −4𝑥2(−𝑥 − 7) − 5𝑥(1 − 2𝑥) 

𝐶 = (4𝑥 − 1)2 + (5 − 𝑥)2         ∎          𝐷 = (3𝑥 − 2)(𝑥 − 4) − (2𝑥 − 3)2       

                     𝐸 = 4𝑥(𝑥 − 6)2           ∎          𝐹 = (5𝑥 − 2)(5𝑥 + 2) − (3𝑥 + 4)(3𝑥 + 4) 

2) Factorise puis réduis les expressions suivantes : 

𝐴 = 24𝑥2 + 12𝑥     ∎     𝐵 = 25𝑥 − 15𝑥2     ∎     𝐶 = (7𝑥 + 1)2 − (5𝑥 − 3)(7𝑥 + 1) 

𝐷 = (2𝑥 + 3)(5𝑥 + 7) − (2𝑥 + 3)(−𝑥 − 1) + 2𝑥 + 3       ∎       𝐸 = 144𝑥2 − 49 

𝐹 = 49 − 70𝑥 + 25𝑥2         ∎        𝐺 = (2𝑥 − 3)(5𝑥 + 7) + 4𝑥2 − 9 

Exercice 2 : 

Résoudre les équations suivantes : 

(𝐸1):  10 − (x –  2) = 7 + (−5x +  4)     ∎     (𝐸2) :  − 3(2x − 1) + 7(1 − 5x) = 0 

(𝐸3):  
𝑥
2

+ 
1
3

= 5       ∎       (𝐸4):  
1

14
−

2𝑥 − 1
7

=
𝑥
2

      ∎      (𝐸5):  7𝑥2 − 5𝑥 = 0 

Exercice 3 : 

Quel nombre faut-il ajouter au numérateur et au dénominateur du nombre 
𝟐

𝟕
 pour 

obtenir le double du nombre 
𝟐

𝟕
 ? 

Exercice 4 : 

1) Comparer les nombres suivants : 

1) 
−7

6
  𝑒𝑡  

−5

4
          ∎          2) 2𝑥  𝑒𝑡  

7 + 8𝑥

4
          ∎          3) 𝑥(𝑥 − 𝑦)  𝑒𝑡  𝑦(𝑥 − 𝑦) 

2) Soient a et b deux nombres rationnels tel que : 𝒂 ≥ 𝟑  𝒆𝒕  𝒃 ≥ 𝟏. Montrer que : 

1) 𝑎 + 𝑏 ≥ 4        ∎        2) 𝑎𝑏 ≥ 3        ∎        3) − 2𝑎 +
3

4
≥

−21

4
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